

突发变故让人欷歔 爷爷带两个娃撑起一个家

本报讯(晚报记者 小黄/文、摄)“爷爷,你不要哭!爷爷,你会不会不要我?”在城内一处旧住宅里,7岁的小怡时不时会揪住爷爷的衣服,紧张地发问。儿子欠下赌债,家庭发生变故,老伴无法承受这样的打击而辞世。如今,剩下小怡、弟弟和爷爷三个人一起生活,生活一下子陷入了困境。“福彩·爱基金”日前派出爱心大使为这户家庭送上万元爱心款,希望能够帮他们度过难关。

变故

小怡和弟弟都已上幼儿园,一个大班,一个小班。在家里,爷爷张仲云(化名)一早起来抽手抽脚地帮小怡梳辫子。张仲云今年52岁,淮安人,1998年就来到无锡打工了。在老家人看来,他在无锡置了业,户口也迁到了无锡,成了城里人,挺让人羡慕。

张仲云膝下就一个儿子。“儿子从小学二年级就在无锡读书,基本上融入了这座城市”,张仲云说,他和老伴没啥文化,自己做保安,老伴一直在饭店里做服务员。一家人省吃俭用,在无锡城里置了两处不大的房产,其中一处拆迁,分得了一间小套房,正好给儿子做婚房。儿子结婚

后,家中添了一女一儿。张仲云特别欣慰,觉得苦尽甘来。

让他没想到的是,儿子近几年不知道结交了些什么朋友,常去赌博。为了给儿子还债,家里卖掉了一套价值60万的房子。但儿子却没有痛改前非,还和老婆闹崩了,分手各自生活,孩子都归男方。去年,儿子估计又赌输了钱,干出“偷鸡摸狗”的傻事被抓了。老伴每天以泪洗面,不肯出门,怕被别人看不起。今年5月,下夜班正准备回家的张仲云接到孙女电话,说奶奶不见了。张仲云还安慰孩子,奶奶去买好吃的了,一会就回来。直到第三个电话,孙女哭着说:“奶奶没了。”等他赶回家,发现老伴自尽了。

希望

目睹了这些,小孙子还好些,小怡已有些懂事,再也不肯在家中等着,晚上也不敢关灯,看到电视里稍有血腥的场面就会捂着耳朵大叫。前几天,张仲云出去办点事,让亲戚帮着照看一下孩子。“爷爷去哪里了啊?他会不会也不要我们了?”家中一位亲戚说,孩子一刻也离不了人,问的问题让人心碎。

张仲云现在借住在亲戚家,还要



张仲云(化名)和孙女、孙子

照顾两个孩子,没法外出工作,没了收入来源。等两个孩子上学了,还要负责接送,他觉得自己都腾不开身来,“要是有好心人帮我带孩子就好了,收养一段时间,我能上班家里就有来源了”。但记者询问小怡是否愿意和爷爷分开时,她连忙摇头。目前,张仲云正在联系孩子的母亲,看看是否愿意接手一段时间。

张仲云所在的塔影苑社区工作人员表示,他们正在多头想办法,先是帮张仲云申请低保,但发现不满足条件。“看看能否在困境儿童救助时想点办法”,工作人员表示,孩子心理上有创伤,他们希望孩子回到幼儿园,在老师的帮助下,慢慢释放内心,同时也在积极联系心理咨询师,看看

能否给孩子一些帮助。目前,幼儿园已为孩子实施了减免政策。还有几个月,小怡的爸爸将回归家庭,他还不知道母亲去世的消息,大家不敢告诉他,又希望这一件事能给他触动,浪子回头,担负起照顾孩子、重回正轨的责任。



听朋友建议刮“超级幸运” 无锡彩民仅刮一张即中2万元!

近日,彩民王先生来到无锡市福彩中心兑奖,他在梁溪区学前东路东风商业房8号32020455福彩投注站购买“超级幸运”刮刮乐,幸运刮中了四等奖一万元奖金,根据“超级幸运”刮刮乐派奖规则,王先生再获得一万元派奖奖金,共计2万元。

王先生是位老彩民,购买福利彩票已经十多年了,平时最喜欢双色球和刮刮乐玩法。由于经常到32020455福彩投注站购彩,在这里他也结交了众多彩友。中奖这天,他吃过晚饭后,像往常一样到投注站购

彩票,买过双色球后又顺便刮了两张“好运十倍”。这时一旁的彩友告诉王先生,“超级幸运”正在5000万派奖,中大奖奖金还能翻倍,值得一玩,自己买了前面四张没中大奖,你可以接着买,或许会有大奖出现呢!听彩友这么一说,王先生顿时心动了,立即买了一张试试看,刚把“玩法一”刮开,就刮中了一万元奖金,同时还幸运地获得了一万元的派奖奖金。

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖火热进行中!“超级幸运”刮刮乐面值50元,最高头奖100万,派奖

时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止,连续派奖40天。双重惊喜等着你:惊喜一,单张彩票中100万送100万,中50万送50万,中10万送10万,中1万送1万。惊喜二,关注“中国福彩”官方抖音号,参与“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。活动设置一等奖10名,每人5000元奖金;二等奖30名,每人2000元奖金;三等奖80名,每人1000元奖金。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。(马原)

无锡彩民随机投注中双色球二等奖28万多元

近日,无锡彩民张先生来到市福彩中心兑奖,他在双色球第2020043期凭借一张随机5注的单式彩票,喜中1注双色球二等奖28.5万多元。中奖彩票出自惠山区洛社雅西村盛巷23-1号32025229福彩投注站。

兑奖时,张先生对于自己能中奖很是意外,因为平时每期都会去购买

双色球,每次固定购买50元,随机一张5注的彩票;其余两张都是守号的,每张打5注,每注投注2倍,已经守号五年了,而中奖的却是随机的一张5注彩票。当晚开奖后,张先生只顾着认真核对守号的两张彩票,反复看了两遍都没发现中奖,张先生说:“当时想着守了5年的号码都没中

奖,随机选就没有抱希望。”当他拿出随机的彩票时,他惊喜地发现第二注号码中的6个红球和开奖号码完全一致,幸运中到了1注二等奖。

拿到奖金支票后,张先生看着二十多万元奖金感慨地说道,不管是守号的还是随机,都有机会中大奖,前提是要坚持购买双色球。

无锡彩民双色球守号两月即中16万多元

6月11日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020049期开奖。当期双色球红球号码为01,07,09,12,18,22,蓝球号码为04。无锡彩民代先生花费了6块钱,投注3注号码,其中1注幸运中得当期二等奖16.5万多元,中奖彩票出自梁溪区清扬御庭1-3号32025197福彩投注站。

代先生今年40岁,购买福利彩

票已有十年了,平时喜欢双色球,每期投注金额多在10元以内,这次中奖的号码是他两个月前在投注站凭感觉选择的。当时,代先生本打算选择5注单式,可在走势图上来看去看去只看中了3注号码,后来这3注号码成了他每期双色球的守号号码,每次到投注站都会拿出这三注号码让站点销售员复制一遍。6月11日晚,双

色球开奖后,他拿出手机查看中奖号码,令他兴奋的是,其中1注号码和开奖号码的红球部分完全一致,幸运中得二等奖,

兑奖时,代先生说道:“上次中奖还是两年前,我在长安上班时幸运中了双色球三等奖3000元,没想到两年后,一注二等奖落在我头上,买双色球确实应重在坚持啊!”(天明)

无锡市区福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区(梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区)范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件,乐于推广福利彩票,投身福彩公益事业者,均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号,在“彩民工具”中的“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请,或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址:南禅寺商城32号-8(南禅寺步行街东面牌坊旁)。对符合增设要求的申请,中心将进行实地考察并予以答复。

双色球今晚开奖 奖池10.57亿元

上期双色球头奖19注627万

今晚双色球第2020054期开奖,奖池10.57亿元。上期双色球红球号码为02,14,15,16,32,33,蓝球号码为01。

上期双色球头奖19注,单注奖金为627万多元,这19注一等奖花落5地,浙江14注,湖南1注,四川1注,云南1注,深圳2注,共19注。二等奖开出360注,单注金额8万多元。

计奖后,双色球奖池金额为10.57亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)